

Jedna z největších bank ve Spojených státech je na pokraji krachu

 tadesco.org/jedna-z-nejvetsich-bank-ve-spojonych-statech-je-na-pokraji-krachu

Je další domino na spadnutí? Náš systém byl značně otřesen, když náhle zkolabovaly Silicon Valley Bank a Signature Bank, ale zdá se, že jsme tuto bouři přečkali. Co se však stane, pokud padne ještě větší banka? K 31. březnu měla First Republic aktiva v hodnotě přibližně 290 miliard dolarů, a to je mnohem více, než měla Silicon Valley Bank, když nakonec explodovala. Záchranný plán v hodnotě 30 miliard dolarů, který byl narychlo sestaven minulý měsíc, měl First Republic stabilizovat, ale to se nepodařilo. V úterý se akcie First Republic propadly asi o 50 procent poté, co se veřejnost dozvěděla, že „zákazníci během krize minulý měsíc vybrali více než 100 miliard dolarů“...

Akcie First Republic Bank se propadly o 50 % po „znepokojivém“ hovoru o výsledcích hospodaření, v němž vedení společnosti odmítlo odpovídat na otázky.

Akcie společnosti klesly v úterý poté, co vyšlo najevo, že klienti si během krize minulý měsíc vybrali více než 100 miliard dolarů, a objevily se obavy, že by se po pádu Silicon Valley Bank a Signature Bank mohla stát třetí bankou, která zkrachuje v krátkém časovém sledu.

Bohužel pro společnost First Republic pokračoval „masakr“ i ve středu.

Akcie First Republic se propadly o dalších 29 % a v letošním roce se jejich cena propadla celkem o 95 %. Druhého února totiž akcie First Republic uzavíraly na 147,00 USD, dnes uzavíraly na 5,69 USD.

Tak vypadá kolaps.

Důvodem, proč k tomu dochází, je to, že zákazníci stahují své peníze z First Republic naprosto závratným tempem. Uvádí se, že First Republic jen v prvním čtvrtletí přišla o 40 % svých celkových vkladů.

A kdyby se jedenáct největších bank v zemi minulý měsíc nedohodlo na společném uložení 30 miliard dolarů vlastních peněz do First Republic, bylo by toto číslo blíže 50 procentům...

Bohužel tento záchranný plán nebyl ani zdaleka dostatečně rozsáhlý, a tak nyní First Republic plánuje požádat tyto banky o ještě větší pomoc...

Myslím, že by ty velké banky byly dost hloupé, kdyby do prvorepublikové černé díry házely další peníze, ale uvidíme, jak to dopadne.

Kromě žádosti o pomoc plánuje First Republic také propustit tisíce zaměstnanců...

Bude to všechno stačit k tomu, aby se banka změnila? Samozřejmě že ne.

Jak vysvětlil jeden odborník, kdyby First Republic měla ještě nějaké dobré možnosti, „už by je dávno využila“ ...

Mezitím se celková ekonomika kolem nás stále zhoršuje.

Společnost Amazon ve středu propouštěla ve svých divizích cloud computingu a lidských zdrojů. Je smutné, že toto nové propouštění je jen poslední vlnou „největšího propouštění v 29leté historii společnosti Amazon“ ...

Amazon je jednou z nejbohatších a nejprosperujících společností v celé zemi.

Pokud se rozhodli, že je nutné provést několikanásobné hromadné propouštění, protože ekonomické vyhlídky jsou tak chmurné, jaký signál to vysílá všem ostatním?

V posledních měsících Google, Microsoft, Disney, Walmart a nespočet dalších velkých společností nemilosrdně ořezaly své mzdové stavy.

Ale nebojte se.

Joe Biden tvrdí, že ekonomika bude v pořádku.

Věříte mu, že ano?

Nenechte se nikým oklamat.

Ekonomický krach, na který jsme čekali, je tady a bude neuvěřitelně bolestivý.



Zdroj: *B. I. News*